
Terpsi Restaurant

Κλαδορράχη & 5.5 χλμ Επαρχιακής Οδού Φλώρινας - Κλεινών
Φλώρινα, Φλώρινα 53100
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2385094040

Επειδή το γεύμα δεν αποτελεί μόνο φυσική ανάγκη...Παρέδωσαν την κουζίνα τους

στη φαντασία και εκείνη μάγεψε ντόπιους και επισκέπτες...Εδώ η παραδοσιακή

αλλά και η σύγχρονη ελληνική και διεθνή κουζίνα συναντούν μυστικές γεύσεις από

την αρχαία Ελλάδα, και όλες μαζί αποτελούν το χρυσό τρίπτυχο της υγιεινής

διατροφής.Προς... τέρψιν των καλοφαγάδων το εστιατόριο προσφέρει πάνω από

150 ασυνήθιστα αλλά και κλασικά εξαιρετικά πιάτα, όπως αγριογούρουνο με

αρχαιοελληνική σως, συκώτι με μήλο, συκώτι με μέλι, ψαρονέφρι με σάλτσα

γλυκολέμονο, ψαρονέφρι με βερίκοκα, ψαρονέφρι με σιναπόσπορο, ψαρονέφρι με

θυμάρι και μέλι, κοτόπουλο με πορτοκάλι, κοτόπουλο με espresso, λιγκουίνι με

άγρια αποξηραμένα μανιτάρια, λιγκουίνι με σολωμό και χαβιάρι άγριου σολωμού,

φιλέτο με καπνό tabacco, μοσχαρίσια με σως κόκκινου κρασιού, καπνιστή μπριζόλα

με σάλτσα καπνιστού, χοιρινό με δαμάσκηνα, μοσχαρίσιο κότσι, μοσχαρίσια

γλώσσα και μάγουλα, μακαρονάδες, ψαρικά και πολλά άλλα πιάτα. Ορεκτικά και

σαλάτες για όλα τα γούστα δημιουργήματα από το μεράκι μας για καλό και

ποιοτικό φαγητό.O χώρος ενθουσιάζει με το παραδοσιακό ύφος, τα σύγχρονα

μοτίβα και την ποιοτική μουσική, ενώ την παράσταση κλέβει αναμφισβήτητα ο

ξυλόφουρνος, στο χώρο εστίασης, όπου μαγειρεύονται οι σπεσιαλιτέ του χειμώνα.

Το αναμμένο τζάκι σε συνδυασμό με το κελάρι και την βραβευμένη λίστα

Ελληνικών κρασιών, απογειώνει και τους πιο απαιτητικούς πελάτες!Αν φύγετε από

το εστιατόριο χωρίς να έχετε δοκιμάσει τα σπιτικά λικέρ μας, όπως άγριο

βατόμουρο, αρωματική κανέλα, φρέσκο λεμόνι και πορτοκάλι, κράνα, καρυδάκι,

μέντα και περγαμόντο καθώς και τα γλυκά κουταλιού μας όπως μανιτάρι, σταφύλι,

φράουλα και αγριοκέρασο σίγουρα θα έχετε χάσει μια μοναδική γευστική

εμπειρία...Η εξάρτηση των αισθήσεων και το ταξίδι στη γεύση και την απόλαυση

άρχισε…Χρησιμοποιούμε εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο και πρώτης ποιότητας

κρέατα και λαχανικά. Όλα παρασκευάζονται από εμάς και τίποτα δεν είναι έτοιμο.                                                page 1 / 2



Η πρόσβαση από ΑΜΕΑ είναι εφικτή, υπάρχουν και WC για ΑΜΕΑ.
Ανοιχτό από Δευτέρα-Παρασκευή μετά τις 17:00Σαββατοκύριακο και αργίες από

τις 12:00πμΚάθε Τρίτη κλειστά. Γίνονται κάθε είδους συνεστιάσεις. (αρραβώνες-

βαφτίσεις- κλπ).

Τηλέφωνο 2: 6932198384

Αποστολή Μηνύματος
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